



# 我们接种了！

冠状病毒病疫苗免费、安全、有效。



Henry Street 团队成员是基本服务工作人员，所以，在疫苗可获得时，有接种 2019 冠状病毒病疫苗的机会。纽约市卫生官员已经承诺对频繁接触公众的基本服务工作人员提供疫苗，预计今年晚些时候大部分纽约市民都能获得疫苗接种。Henry Street 承诺与大家分享关于疫苗的最新科学信息。以下是许多常见问题和回答。

## 疫苗有效吗？

是的。美国疾控中心说，已经广泛地研究现有两种 2019 冠状病毒病疫苗，临床试验发现有效率超过 94%。

## 食品药品监督管理局是否已经批准？

是的。食品药品监督管理局已经批准紧急使用两种疫苗（分别由 Pfizer-BioNTech 和 Moderna 制造）。

## 这些疫苗安全吗？

是的。已经在各种年龄、种族和民族的几万人身上成功进行过测试。

## 疫苗如何起作用？

在三到六周时间里，接种两剂 2019 冠状病毒病疫苗。疫苗加强您的免疫系统，帮助免疫系统识别和战胜病毒，帮助保护您。

## 接种 2019 冠状病毒病疫苗会传染 2019 冠状病毒病吗？

没有。美国使用的 2019 冠状病毒病疫苗不使用导致 2019 冠状病毒病的活体疫苗。

## 疫苗开发过程很快，需要担心吗？

没有。研究人员已经研究冠状病毒疫苗许多年了，并不是从零开始。并且，几乎从疫情一开始，科学家就已经在研究疫苗的基本配方了。

“为了保护我妈妈，我接种了疫苗。我们是一个大家庭，经历了这么多，不呆在一起很难。”

Ramon Vargas  
设施维护经理

## 是否有副作用？

您可能会经历一些副作用，就像打流感疫苗一样：在打疫苗针的地方可能有红肿，头痛，身体疼痛，疲惫，发烧。副作用可能不舒服，但是接种疫苗后，您保护自己、家庭和社区。如果您有顾虑，请与您的医生谈谈。

## 如果我已经有健康状况怎么办？

美国疾控中心鼓励已经有多种健康状况的人接种疫苗。不过，还是要咨询一下医生。以前对疫苗过敏（即便是轻微过敏）的人，在接种前必须询问医生。如果您有普通的过敏（比如对猫狗、花粉热、尘土、花粉），对接种疫苗应该没有困难。

## 疫苗要多少钱？

疫苗对每个人是免费的。

## 谁可以接种？

最终，所有 16 岁及以上的纽约市民都能获得接种。目前，有资格接种的人群包括 65 岁及以上人群、面临风险的卫生保健工作者、教师和学校其他工作人员、现场急救员、儿童群体照护提供者、面对公众的食品杂货店工作人员。要获得所有有资格接种人群的最新清单，请访问：[nyc.gov/covidvaccinedistribution](http://nyc.gov/covidvaccinedistribution)。您不需要分享您的移民身份信息就能接种，您的隐私会得到保护。

## 我能从哪里获得疫苗接种？

如果您现在有接种疫苗的资格，您可以与您的上级主管了解一下通过 Henry Street 接种的最新信息，并且/或者问问您的卫生保健提供者，看他们是否提供疫苗接种。

## 如果已经患过 2019 冠状病毒病，还应接种疫苗吗？

是的。一个人可能多次患上 2019 冠状病毒病。疫苗会进一步增强您身体形成的对病毒的防护。抗体测试阳性的人仍应接种疫苗。如果您过去 90 天里对 2019 冠状病毒病测试为阳性，请考虑等待一下再接种，因为在这段时间里您再次患 2019 冠状病毒病的可能性很低。如果您有疑问，请与您的医生谈谈。

## 我接种疫苗后，我可以不再注意保持身体距离、佩戴面部防护物了？

没有。我们了解的还不够多，还不能说是否或者何时不再保持身体距离、佩戴面部防护物是安全的。在我们对 2019 冠状病毒病疫苗提供的保护有更多了解前，每个人必须继续遵守关键的防范措施：

- 如果您生病，患 2019 冠状病毒病，或者接触了患 2019 冠状病毒病的人，请呆在家中。
- 对不是您家里成员的人，保持至少六英尺距离。
- 在离开家时，佩戴面部防护物（罩住口鼻）。
- 经常使用皂液和水洗手，或者使用酒精杀菌消毒液清洁双手。

信息来源包括纽约市卫生局和美国疾控中心